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Umfrage: Über ein Drittel schaltet bei politischen Fernsehsendungen um

Berlin, 21.06.2013, 12:20 Uhr

GDN - Mehr als ein Drittel der Deutschen wird von politischen Sendungen im Fernsehen nicht erreicht: 39 Prozent schalten bei
Berichten über die Parteien und den Wahlkampf um, wie eine repräsentative Umfrage des Meinungsforschungsinstituts YouGov für
das Magazin "Cicero" ergab. Nur jeder dritte Befragte bleibt demnach auf Sendung, wenn es um Politik geht. 

Die übrigen Befragten (30 Prozent) zeigten sich unentschlossen. Zugleich bekundet jeder zehnte Fernsehzuschauer in der Umfrage
ein starkes politisches Interesse. Für die Erhebung wurden 1.033 Personen vom 24. bis 27. Mai befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-16282/umfrage-ueber-ein-drittel-schaltet-bei-politischen-fernsehsendungen-um.html
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